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Procès verbal de l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE AMM 2006 
 
Endroit: Local de la Jeunesse Ouvrière Chrétienne, rue Monsabré, Montréal 
Date: 4 novembre 2006 
 
1. Prise des présences 

 
2. Ouverture de l’assemblée (15h30) 
 
3. Nomination du président d’assemblée et du secrétaire d’assemblée 

• François Lamoureux se propose à titre de président d’assemblée, secondé par Martin 
Nadeau. Adopté à l’unanimité. 

• François Lamoureux propose la nomination de Geneviève Pesant comme secrétaire 
d’assemblée, secondé par Ginette Hamel. Adopté à l’unanimité. 

 
4. Validation du quorum 

• Présence vérifiée et quorum atteint: 19 membres sont présents 
• Quorum = 15% du membership de 119 membres à la date de l’assemblée = 18 

 
5. Revue du procès verbal de l’assemblée générale 2005 

• François Lamoureux propose la MAL dispense de la lecture, secondé par Marie-Andrée 
Lupien. Adopté à l’unanimité.  

• François Lamoureux propose l’adoption du procès-verbal du 2ème AGA 2005. 
• Secondé par: Simon Poudrette. 
• Adopté à l’unanimité, sans corrections. 

 
6. Rapport du président – François Lamoureux 

• Super site web beaucoup amélioré. Incorporé les photos des membres du CA, 
excellente idée et personnalise les membres du CA. Intéressant à refaire l’an 
prochain.  

• Journée remise en forme a été un succès grâce à Martin Roy et un nouvel exercice. 
• Trousse de sécurité disponible qui sera apportée à chaque balade officielle organisée.  
• Problème avec le Garage Café, réglé grâce à Jean Beaudet qui a déniché le Diable à 

Quatre. Nous y sommes pour y rester.  
• Balades : bonne participation en général. 17 prévues, 14 réalisées (1 par manque de 

participation, 2 température). Laconia : 19 participants, très belle activité. Belle 
initiative de Jean-François Malo pour des sorties sur piste à Mécaglisse. Marc de 
Montigny a filmé le tout.  Marc de Montigny en profite pour dire qu’il a quelques copies 
de disponibles sur lui (DVD). 5.54 membres par balade en moyenne. Christian Giroux a 
apporté un sang nouveau, différent type de balade plus mollo donc plus accessibles à 
tous.  

• Cartes d’affaires de l’AMM maintenant disponible, très beau travail et en plus, rien 
coûté à l’association. Logo autocollant, encore une grande quantité disponible chez 
Geneviève Pesant pour en commander : info@ammetropole.ca 

mailto:info@ammetropole.ca
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• Bonne participation au CA, processus démocratique, très bon travail, décisions muries, 
challengées, et lorsqu’elles sont prises, tous sont solidaires. Présentation des membres 
du CA, bravo à tous! 

• Formulaires disponibles pour vos amis. Rappel que la date limite pour renouveler est le 
17 janvier. Activités à venir : 25ème anniversaire de l’AMM (comité en place). Marie-
Andrée Lupien qui mène le bal. Salon de la Moto 2007 : très longtemps absent, dans le 
but du 25ème anniversaire, belle initiative. 

• Plan d’assurances FMQ : courtier JA Lemieux. Objectif : avoir un haut taux d’appel 
pour faire connaître le plan. Taux d’appel de 26% de notre association. 20% 
D’ADHÉSION. Faites-en un devoir lors de votre renouvellement d’assurances de lâché 
un coup de fil à JA Lemieux. François Lamoureux travaille sur un projet encore à l’état 
embryonnaire pour englober les motos sport en général avec le courtier de la FMQ. 
Martin Nadeau : explique qu’il y a deux choses à considérer le prix, mais aussi les 
avantages. Marc de Montigny ajoute: appeler pour démontrer l’intérêt. 

• Articles promo à venir pour l’année prochaine. 
• Denis Robert veut savoir ce qu’il y a dans la trousse. Jean Beaudet répond : trousse 

ambulance St-Jean, petit sac, + liquide ophtalmique. Pansements etc. 
 

7. Rapport du trésorier – Ginette Hamel 
• Ginette Hamel présente le bilan 2006 (Annexe A). 129 membres en 2005 (119 

membres en 2006). Plus d’activités en 2005, plus de dépense. 700$ en banque à la fin 
de l’année. Beaucoup de frais poste (2 assemblées dont une à 2 mailing). Prix de 
présence, soirée Méritas etc. AGA de la FMQ à Chicoutimi donc + cher.  

• Bilan 2005 doit être adopté lors de cet AGA car l’année financière se termine au 31 
décembre. 

• Marc de Montigny demande si c’est réglé avec MotoPro? Nous avons payé 45$ en trop 
en 2005. À régler entre Marc de Montigny et Ginette Hamel. Marc de Montigny 
demande : 80$ pour l’Alliance? 50$  

• Martin Roy : Laconia, Parry Sound, Washington plus de dépenses que de revenus : 
l’AMM doit dépenser ses surplus, donc les pertes ont été englobées par l’AMM. 

• Marc  de Montingy propose l’adoption du bilan financier 2005, secondé par Martin 
Nadeau. Adopté à l’unanimité. 

• Résumé 2006 : 119 membres en 2006. Laconia : ristournes de 14$ puisque l’AMM a fait 
un profit grâce à la grande participation des membres. 100$ en don à la fondation 
canadienne du rein en mémoire d’Alain Neveu décédé cet été. Un surplus (3000$ qui 
reste), quelques dépenses à venir mais nous gardons cet argent pour l’année du 25ème 
anniversaire où il y aura plus de dépenses. 

 
8. Bilan des activités de la saison 2006 

• Sera sautée car le président en a déjà fait le bilan dans son résumé de la saison. 
 

9. Pause (10 min) 
• 16h07 : pause. 
• 16h27 : retour de la pause. 
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10. Élections des nouveaux administrateurs 
• François Lamoureux explique le principe d’alternance des 6 membres du CA. 
• Demeurent en poste pour la deuxième année de leur mandat: 

Jean Beaudet 
Luc Des Rochers 
Christian Giroux 
Ginette Hamel 
François Lamoureux 
Geneviève Pesant 

• Terminent leur mandat: 
Sylvain Côté 
Marc de Montigny 
Marie-Andrée Lupien 
Martin Nadeau 
Simon Poudrette 
Daniel Ranger 

• Marc de Montigny se propose comme président d’élection, secondé par Geneviève 
Pesant. Geneviève Pesant se propose comme secrétaire d’élection, secondé par 
François Lamoureux. Adoptées à l’unanimité. 

• Tous les membres sur la liste 2006 sont éligibles pour se présenter pour un poste au 
CA. Quelques heures par mois à consacrer à leur association. Nouveau poste de 
responsable à la vie politique pour nous donner des nouvelles du CAPM. 

• Se présentent pour les 6 postes disponibles : 
• Ginette Hamel propose Marie-Andrée Lupien et Simon Poudrette. Simon Poudrette 

accepte. Marie-Andrée Lupien accepte.  
• François Lamoureux propose Pierre Séguin. Pierre Séguin accepte.  
• François Lamoureux propose Nick Théophanous. Celui-ci accepte. 
• Martin Nadeau : explique que le CA peut combler les postes (co-opter). En cours de 

route, mais doivent être confirmé dans leur fonction à la prochaine AGA. 
• Crainte de François Bernier : Marc de Montingy répond que la présence aux CA est 

importante mais l’implication de chacun dépend de la volonté de chacun. François 
Lamoureux explique qu’il y a un minimum à faire. 

• François Bernier se propose. 
• Jean Beaudet propose Martin Roy. Martin Roy accepte. 
• Les 6 membres nommés précédemment sont élus par acclamation. 
 

11. Commentaires et varia 
• Résumé de la situation par un membre du sous-comité sportif : 

Marc de Montigny : sous-comité reconstitué il y a un an ½. But unique : pont entre 
FMQ/CAPM et motocyclistes sportifs (non-fédéré, sport, touring, etc). Problème de 
communication entre CAPM et nous-mêmes. Le sous-comité prépare un rapport de 
consultants pour brasser la cage. Et changer le CAPM pour garder et unifier les 
motocyclistes. Journée du Loup forte présence des jeunes et des sports. CAPM n’a pas 
su garder le momentum durant les négociations due au manque d’infos. Frustration due 
au manque de communication. 30 septembre : réunion publique. Liste d’actions à 
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entreprendre, responsables nommés. Pas eu de nouvelles encore. Annonces de la SAAQ 
le 18 août pas encore publiées officiellement dans la Gazette officielle du Québec. 
SAAQ changements pour 2008, donc il y a un certain délai dont on peut bénéficier. Il 
n’y aura rien d’officiel avant les élections 2007. 
François Lamoureux : motocyclistes sportifs plus visés.  
Plusieurs interventions sur le sujet. 

 
• Suggestions d’activités : Jean-François Malo, Mécaglisse. Présente l’activité. Lapping, 

pas de la course, pas de dépassement, courbe lente. Circuit plus technique, coût 75$. 
Ginette Hamel : combiner avec une activité du 25ème dans le nord. 1600$ pour louer la 
piste (22 personnes à 75$). Une demie-journée? À rediscuter par le comité du 25ème. 
Jean-François Malo : championnat de karting pour cet hiver. 

 
• On se cherche toujours des GO (organisateurs) pour les balades. Participation au 

calendrier. 
 
12. Levée de l’assemblée annuelle 2006 de l’AMM (17h20) 

• François Lamoureux propose et Martin Nadeau seconde la levée de l’assemblée 
annuelle 2006 de l’AMM. 

 
 
Préparé par Geneviève Pesant 
Secrétaire de l’AMMétropole Inc. 




